

		ИСКАНЕ ЗА ПОЛЗВАНЕ НА ЕЛЕКТРОННА ПЛАТФОРМА ЗА ОБМЕН НА ДОКУМЕНТИ / Digital documents exchange platform (DDE) / за Юридически лица (ЮЛ)					
Моля, изберете желаното действие:							
Първоначална регистрация	<input type="checkbox"/>						
Промяна на съществуваща регистрация	<input type="checkbox"/>						
Моля, прочетете Инструкцията за попълване на документа на последната страница. Полетата, отбелязани във формуляра със звездичка (*), са задължителни за попълване. Моля, попълвайте формуляра четливо с печатни букви.							
I. Данни за Клиент:			Клиентски номер*				
Наименование*							
Булстат / ЕИК*							
II. Данни за Законен/ни представител/и/ Пълномощник/ци:							
1. Име, презиме, фамилия*				Добавяне	<input type="checkbox"/>	Премахване	<input type="checkbox"/>
ЕГН / ЛНЧ/ дата на раждане (за чужденци)*							
Данни за контакт за получаване на потребителско име, парола и код за достъп до платформата DDE <i>Тези данни се използват за всички ЮЛ, към които сте абониран. За съществуващ потребител, абониран към друго ЮЛ, се използват имейла и телефона посочени в предходното искане. В случай, че искате да бъде използван нов имейл и/или телефон, моля посочете ги.</i>							
E-mail за регистрация*			Мобилен телефонен номер*				
Данни за получаване на нотификации от DDE <i>„E-mail за нотификации“ е възможно да се използва само при абониран потребител към повече от едно ЮЛ. Този имейл ще бъде използван единствено за получаване на нотификации, свързани с обмена на документи само за конкретното ЮЛ, иницирало настоящото искане.</i>							
Съвпада с посочения по-горе <input type="checkbox"/>							
E-mail за нотификации							
2. Име, презиме, фамилия*				Добавяне	<input type="checkbox"/>	Премахване	<input type="checkbox"/>
ЕГН / ЛНЧ/ дата на раждане (за чужденци)*							
Данни за контакт за получаване на потребителско име, парола и код за достъп до платформата DDE <i>Тези данни се използват за всички ЮЛ, към които сте абониран. За съществуващ потребител, абониран към друго ЮЛ, се използват имейла и телефона, посочени в предходното искане. В случай, че искате да бъде използван нов имейл и/или телефон, моля посочете ги.</i>							
E-mail за регистрация*			Мобилен телефонен номер*				
Данни за получаване на нотификации от DDE <i>„E-mail за нотификации“ е възможно да се използва само при абониран потребител към повече от едно ЮЛ. Този имейл ще бъде използван единствено за получаване на нотификации, свързани с обмена на документи, само за конкретното ЮЛ, иницирало настоящото искане.</i>							
Съвпада с посочения по-горе <input type="checkbox"/>							
E-mail за нотификации							
3. Име, презиме, фамилия*				Добавяне	<input type="checkbox"/>	Премахване	<input type="checkbox"/>
ЕГН / ЛНЧ/ дата на раждане (за чужденци)*							
Данни за контакт за получаване на потребителско име, парола и код за достъп до платформата DDE <i>Тези данни се използват за всички ЮЛ, към които сте абониран. За съществуващ потребител, абониран към друго ЮЛ, се използват имейла и телефона посочени в предходното искане. В случай че искате да бъде използван нов имейл и/или телефон, моля посочете ги.</i>							
E-mail за регистрация*			Мобилен телефонен номер*				
Данни за получаване на нотификации от DDE <i>„E-mail за нотификации“ е възможно да се използва само при абониран потребител към повече от едно ЮЛ. Този имейл ще бъде използван само за получаване на нотификации свързани с обмена на документи само за конкретното ЮЛ иницирало настоящото искане.</i>							

Съвпада с посочения по-горе <input type="checkbox"/>					
E-mail за нотификации					
4. Име, презиме, фамилия*		Добавяне	<input type="checkbox"/>	Премахване	<input type="checkbox"/>
ЕГН / ЛНЧ/ дата на раждане (за чужденци)*					
Данни за контакт за получаване на потребителско име , парола и код за достъп до платформата DDE Тези данни се използват за всички ЮЛ, към които сте абонирани. За съществуващ потребител, абониран към друго ЮЛ, се използват имейла и телефона посочени в предходното искане. В случай че искате да бъде използван нов имейл и/или телефон, моля посочете ги.					
E-mail за регистрация*		Мобилен телефонен номер*			
Данни за получаване на нотификации от DDE „E-mail за нотификации“ е възможно да се използва само при абониран потребител към повече от едно ЮЛ. Този имейл ще бъде използван единствено за получаване на нотификации, свързани с обмена на документи, само за конкретното ЮЛ, инициирало настоящото искане.					
Съвпада с посочения по-горе <input type="checkbox"/>					
E-mail за нотификации					

III. Условия, декларации, задължения и отговорности

- Банката предоставя на Клиента и на всеки Потребител следната услуга:
- Достъп до електронната платформа за обмен на документи (Digital Document Exchange platform) (наричана по-нататък: **DDE платформа/ Платформата**), представляваща защитен, затворен канал за поддържане на комуникацията между Банката и Клиента, както и за споделяне на документи.
- При предоставен достъп на Клиента и на всеки Потребител, Платформата осигурява техническа възможност за електронно подписване с квалифициран електронен подпис (КЕП) на договори и документи. През Платформата не се допуска подписване на документи, за които по закон се изисква квалифицирана писмена форма или когато държането на документа или на екземпляр от него има правно значение (например запис на заповед/менителни ефекти), включително и документи съдържащи платежни инструкции. С изключение на законния/те представител/и, всеки Потребител с активен достъп трябва да има и допълнително депозирано в Банката нотариално заверено пълномощно, с което му е предоставено право да сключи/подпише съответен вид договор и/или документ, като правомощията на Потребителя да подпише се проверяват от Банката преди насочване на договора/ документа за подпис към Потребителя.
- С помощта на DDE платформата Банката предоставя подходяща рамка за сключване на договори или подписване с КЕП на документи по електронен път с Клиенти на Банката. Като част от рамката, в сътрудничество с Namirial S.p.A [италианско дружество със седалище в Сенигалия (Анкона), пощенски код 60019, ул. „Кадути сул Лаворо“№ 4, Италия, Търговски регистър на Анкона, с данъчен номер/ ДДС номер 02046570426No. 02046570426 (Доставчик на квалифицирани удостоверителни услуги по смисъла на Регламент eIDAS), по-нататък: Namirial], според закон LIII от 2017 г. относно превенцията на изпирането на пари и финансирането на тероризма (по-нататък: ЗПИПФТ) за идентифицирани клиенти, Банката осигурява възможност в Платформата, Namirial да издава еднократно удостоверение за квалифициран електронен подпис за резиденти на Република България (български граждани и чужденци, на които е разрешено пребиваване в Р България, и които удостоверяват правото си на пребиваване с разрешение за пребиваване издаден от МВР и/или с удостоверение за пребиваване на граждани на ЕС издадено от МВР) при подписване на договори/документи от Клиента и всеки Потребител с достъп в съответствие с приложимите Общи условия на Namirial (услугите, описани в този параграф заедно по-нататък: Услуга).
- С подписване на настоящото искане Клиентът и всеки Потребител се съгласяват да подписват и/или обменят, подписани с Квалифициран електронен подпис, документи през Платформата. Клиентът и/или всеки Потребител се задължава да осигури подписването на документа от страните по него (с изключение на Банката) с квалифицирани електронни подписи, на които, ако съответните Страни (различни от Банката) са юридически лица, титуляри са съответните юридически лица, а автори – физическите лица, посочени като представители на тези Страни в електронния документ, и/или ако съответните Страни (различни от Банката) са юридически лица, титуляри и автори са физическите лица, посочени като представители на тези Страни в електронния документ и техните квалифицирани електронни подписи съдържат като реквизит техен единен идентификационен номер /ЕГН, ЛНЧ или друг приложим за чужди граждани/.
- Клиентът и всеки Потребител приема, че предоставянето на имейл адрес и телефонен номер е съществен елемент за използването на Услугата. Клиентът и Потребителят съвместно имат право да променят горепосочените данни посредством ново Искане за ползване на електронна платформа за обмен на документи/Digital documents exchange platform (DDE)/ за ЮЛ (Искане/ Искането). Банката не носи отговорност за вреди, произтичащи от неуведомяване за промяна на данните на Клиент/ Потребител.
- С изпращането на еднократна парола за първоначална регистрация в Платформата, Банката потвърждава, че предоставя достъп на Клиента и/или на съответния Потребител до Платформата и се задължава да осигурява ползването на Услугата в съответствие с предоставения достъп.
- Клиентът и всеки Потребител декларира, че ползва Услугата въз основа на подаденото Искане и в полза на Клиента и в съответствие с учредената му по надлежния ред представителна власт. Потребителят може да получи достъп до Услугата за няколко Клиенти едновременно и по различно време. Потребителят приема, че достъпите, свързани с DDE Платформата, се определят от всеки Клиент. Банката счита за валидно последното

депозирано от съответния Клиент Искане за достъп до Платформата и въз основа на него управлява (коригира/променя) достъпите/ данните в Платформата на Потребителя. С настоящото Искане Клиентът потвърждава, че Банката не носи отговорност за вреди, произтичащи от промяна в достъпите/ данните в Платформата на Потребител, за които не е надлежно и своевременно уведомена.

9. Като част от Услугата, Namirial предоставя еднократно удостоверение за квалифициран електронен подпис. Потребителят потвърждава, че е уведомен и се съгласява, че ако получи от Клиента права (роля) за достъп до Услугата, Банката ще предаде данните за регистрация и идентификация на Потребителя на Namirial. Потребителят изрично се съгласява с прехвърлянето на тези данни, като подписва настоящия документ/настоящото Искане. Клиентът и всеки Потребител сключва договор с Namirial относно използването на услугата за електронен подпис като част от процеса на електронно подписване.

10. С подписване на настоящото Искане, Клиентът заявява по смисъла на чл.62 от ЗКИ писменото си съгласие за разкриване пред посочените по-горе Потребители на факти и обстоятелства, представляващи банкова и/или търговска тайна и освобождава от всякаква отговорност „УниКредит Булбанк“ АД при разкриване на банкова информация, която може да представлява банкова и/или търговска тайна на Клиента - във връзка с ползване на Платформата от определените от Клиента Потребители.

11. Клиентът и всеки Потребител, посочен в настоящото Искане, декларират, че са запознати и се задължават да спазват в пълна степен Изискванията за сигурност, посочени в Приложение № 1 по-долу.

12. Банката има право да ограничи достъпа на Клиент/Потребител до Услугата по всяко време при неспазване, съмнение за неспазване на правилата за ползване на услугата, препоръките за сигурност или идентифициран от нея риск, отнасящ се до използването на Услугата от Клиент/Потребител.

13. Клиентът и всеки Потребител е длъжен да пази в тайна всички свои средства за електронна идентификация в Платформата, като създаде условия, изключващи всякаква възможност за неправомерен достъп от трети лица. Рискът и отговорността при неопазване тайната на средствата за електронна идентификация остава за сметка на Клиента. Клиентът отговаря за своя сметка и е обвързан от всички действия и последиците им, извършени от негово име след получаване на достъп до Платформата чрез средствата за електронна идентификация.

14. При възникване на основателно съмнение, че средствата за електронна идентификация на Клиент и всеки Потребител са станали известни на/придобити от други неупълномощени лица, и/или съответните мобилни устройства и компютри са изгубени, откраднати, и/или има съмнение за изтичане на информация, Клиентът и всеки Потребител е длъжен да осигури тяхната промяна, унищожаване или блокиране, като уведоми незабавно Банката за това по телефона, а след това и в писмена форма, с цел блокиране на достъпа до Платформата. Банката не отговаря за евентуалните неблагоприятни последици, настъпили в резултат на узнаването и придобиването от неупълномощени от Клиента лица на средствата за неговата електронна идентификация, настъпили преди получаване на уведомлението.

15. Банката счита достъпа, инициран от Клиента и всеки Потребител, влязъл в интерфейса на Платформата със средствата за идентификация (мобилен телефон, потребителско име, парола) и удостоверява еднократната парола, изпратена до устройството на Клиента и/или всеки Потребител, като инициран от лицето, посочено в настоящото Искане, и не проверява оторизацията на Клиента / Потребителя на идентификационните му средства и паролата (мобилен телефон) и условията за използване. Банката не носи отговорност за вреди, нанесени на Потребителя или Клиента при достъп до Услугата, инициран посредством използване на идентификационните му средства и удостоверяване със съответната парола, но произхождащ от неотторизирано лице.

16. Дори и след необходимото внимание, при използване на телефон или интернет, във връзка с работата в Платформата, може да има случаи, в които разменените съобщения, стават известни на неупълномощени трети лица. С оглед на това Клиентът и всеки Потребител потвърждава, че поема рискове, като използва Услугата и се възползва от нея, и че е решил да използва Услугата след преценка на този риск. В тази връзка Банката, в съответствие с потвърждението и съгласието по смисъла на точка 8 (осем) по-горе в настоящото Искане, не носи отговорност, ако информация, считана за банкова тайна, предадена по време на електронна комуникация чрез Платформата, стане известна на неотторизирани трети лица.

17. Банката носи отговорност пред Клиента за претърпени от него загуби, доколкото те са пряка и непосредствена последица от неизпълнение на установени с този документ/това Искане задължения на Банката за предоставяне на Услугата, извършено при умисъл или груба небрежност.

18. Банката не носи отговорност в случай на неизпълнение на задълженията ѝ по предоставяне на Услугата поради липса на договорни отношения на Клиента и всеки Потребител с мобилен оператор, технически проблеми с мобилния оператор или устройството на Клиента и всеки Потребител (напр. липса на обхват, роуминг покритие, изключен телефон и др.) и всякакви причини, дължащи се на технически/ комуникационни повреди и/или други събития извън волята и контрола на Банката, включително но не само при техническа неизправност, неподходящи настройки за сигурност и неподходящо ниво на сигурност на устройството, от което се достъпва Услугата.

19. Банката не носи отговорност в случай, че Клиентът и всеки Потребител няма необходимите лицензи за използване на другите софтуерни продукти, необходими за работа с Платформата. Това включва и случаите, при които Клиентът и всеки Потребител ползва нелицензиран софтуер, тъй като това създава предпоставка за заразяване на компютърно му оборудване със зловреден код.

20. Банката се освобождава от отговорност по изпълнение на задължението за изпращане на еднократна парола и кодове за достъп, чрез SMS, свързани с функционирането на Платформата въз основа на данните, с които разполага, че е иницирала тези SMS-и, без да е задължена да доказва получаването им от Клиента/ Потребителя. Банката не извършва проверка дали предоставеният телефонен номер е собственост на Клиента / Потребителя.

21. Клиентът и Потребителят носят пълна имуществена отговорност при неправомерно използване на мобилен телефонен номер, въведен в Услугата при следните случаи: предоставяне на неверен мобилен телефонен номер; неупредимост/несвоевременно уведомяване на Банката за промяна на мобилен телефонен номер или за кражба на SIM карта, към която е насочен съответният мобилен телефонен номер, въведен в Услугата.

22. Банката не е длъжна да уведомява Клиента и Потребителя за промени, представляващи разширяване на обхвата на предоставяната Услуга, за извършвани промени, свързани с техническата поддръжка и развитие на Платформата, с цел подобряване работоспособността на Платформата, както и за такива произтичащи от промени в нормативните актове/действащото законодателство.

23. Банката си запазва правото да променя средствата за идентификация, оторизация и комбинациите от тях, като уведомява в срок не по-малко от два месеца преди датата, на която е предложено промените да влязат в сила на своите Клиенти чрез официалната страница на Банката или друг подходящ начин, включително ако е необходимо да се явят в Банката и получат новите средства за идентификация и оторизация. Когато е приложимо, заедно с уведомлението по предходното изречение, Банката информира Клиента, че смята, че последният е приел промените, освен ако не уведоми Банката, че не приема тези промени преди датата, на която те влизат в сила. В тези случаи Банката уведомява Клиента, че последният има право да прекрати достъпа до Платформата и ползването на Усругата преди датата, на която е предложено промените да влязат в сила.

24. При прекратяване на делови взаимоотношения с Клиента, включително но не само при закриване на всички сметки на Клиента, достъпът до Платформата DDE също ще бъде прекратен, за което с подписване на настоящото Искане, Клиентът дава изричното си, безусловно и неотменяемо съгласие. Банката уведомява Клиента за прекратяването на достъпа до Платформата чрез автоматично генериран имейл от Платформата.

25. Клиентът и всеки Потребител с подписване на настоящото Искане дават изрично и безусловно съгласие за извършване на справки/ събиране на информация от държавни органи, институции, учреждения и регистри (Regix, MBP и други) за целите на регистрацията в Платформата DDE и използване на Услугата от Namirial. С подписване на Искането Клиентът и всеки Потребител декларират, че са съгласни с извършването на справки и с обработването на личните им данни, включително данни, които биха могли да представляват търговска тайна, за получаване на предварителната информация за целите на осигуряване на достъп/ регистрацията до/в Платформата.

Приложение № 1

Искванията за сигурност при използване на DDE платформата от Клиента и Потребителите

За безопасната употреба на използваните от Клиента / Потребителя средства за комуникация при използване на Платформата (по-специално, но не само: смартфон, компютър (настолен/лаптоп), таблет, включително софтуерни и хардуерни елементи и електронна поща (наричани по-нататък: Устройство)) за отправяне на валидно обвързващи Клиента електронни волеизявления, включително подписване на договор и използване на Платформата, както и за да се запазят личните данни на Клиента /Потребителя и банковите тайни на Клиента, правилната поддръжка и сигурност на тези Устройства е от съществено значение и е необходимо непрекъснатото изпълнение на следните исквания за сигурност, за които Клиентът и Потребителят носят пълната отговорност при условията на солидарност:

- устройството е достъпно само и изключително след успешна идентификация на Клиента/Потребителя на устройството, като данните, използвани за идентификация, се променят редовно и не могат лесно да бъдат отгатнати (ПИН код — за смартфони / таблети, парола)
- елементите на Устройството (операционна система, фърмуер, браузър, други приложения) се актуализират редовно в съответствие с препоръките на производителя и са професионално и сигурно настроени
- мрежовите връзки на Устройството са настроени сигурно [като се използват подходящи процедури за защита на безжичната мрежа (напр. криптиране и удостоверяване), ограничаване на достъпа до мрежови устройства]
- дисплеят на Устройството е видим само за Клиента /Потребителя по време на процеса
- записването на потребителското име и паролата в браузъра не се препоръчва
- препоръчително е да използвате парола, която е дълга поне 9 символа, съдържаща малки и главни букви, цифри, специални знаци, не съдържаща смислени думи от речника, препоръчва се използването на специална парола, препоръчително е Клиентът /Потребителят да избягва повторната употреба на пароли, използвани за други услуги, обикновено се препоръчва използването на защитено хранилище за пароли.

В допълнение към горното, по отношение на смартфони/таблети:

- механизмите за защита, системата за оторизация и други подсистеми на операционната система не са модифицирани на устройството (root — Android, jailbreak — iOS)
- прегледът на SMS не е разрешен на заключен екран
- ПИН кодът не съдържа данни, които лесно могат да бъдат познати, напр. дата на раждане, повтарящи се знаци, напр. 111111.

По отношение на настолен компютър / лаптоп, в допълнение към горното:

- има легитимна, актуална защита от злонамерен код (защита от вируси, анти-малуер) – проверката за вируси се изпълнява редовно и нейният обхват се простира до изтеглени файлове, носители на данни, свързани към устройството, с модерни решения за защита (напр. защитна стена).

Освен това Клиентът / Потребителят гарантира, че когато използва Платформата за обмен на документи по електронен път, комуникационните инструменти, използвани за правене на електронна правна декларация, са достъпни само за Клиента/Потребителя, а достъпът на трети страни е изключен.

Банката си запазва правото – но не е длъжна – да ограничи видовете съобщения, доставяни без специално предупреждение, да постави на пауза или да прекрати изпращането на съобщения, да спре или да ограничи работата на предоставения от Банката достъп до Платформата на устройства, работещи с операционна система, модифицирана от производителя или Клиента /Потребителя по начин, при който достъпът на Клиента / Потребителя до операционната система или нейните подсистеми не е ограничен (включително, но не само до: „jailbreak“, „unlock“, „root“ и подобни модификации) или модификацията на операционната система може да носи други рискове за сигурността на данните — използва се остаряла и уязвима версия на браузър или операционна система. Системите и приложенията, работещи в браузъра, могат да съдържат софтуерен код за промяна на операционната система и/или проверка на версията на браузъра и/или операционната система, като информацията за модифицираната операционна система може да бъде препратена от приложението към Банката.

IV. Информация за личните данни, обработвани от УниКредит Булбанк АД, съгласно Регламент ЕС 2016/679 (Общ регламент относно защитата на данните) :

„УниКредит Булбанк“ АД, с ЕИК 831919536, със седалище и адрес на управление гр. София, пл. Света Неделя № 7, с лиценз за извършване на банкова дейност, издаден от БНБ със Заповед № РД22-2249/16.11.2009г., е администратор на лични данни.

За предоставяне на настоящата услуга – издаване на еднократен електронен подпис с цел електронно подписване на документи във връзка с предоставени банкови услуги/продукти, „УниКредит Булбанк“ АД в сътрудничество с Namiriial S.p.A обработват Вашите лични данни на валидно правно основание – абониране за услугата.

За гореописаните цели предмет на обработка са лични данни, които включват, без да се ограничават до: идентификационни данни (имена, уникален персонален идентификатор или дата на раждане, данни от документ за самоличност), данни за контакт (като имейл адрес, телефонен номер, име на потребителя, парола за ползване).

Банката обработва Вашите лични данни **за целите** на извършване на банкова дейност и при управление на взаимоотношенията с клиенти, преди и/или по време на сключени банкови договори. Ако кандидатствате за кредитен продукт Банката ще трябва да обработи Вашите лични данни за целите на оценката на кредитоспособността. Също така, ако сте дали Вашето съгласие, личните Ви данни ще се обработват за целите на директния маркетинг като се анализира информация за Вашите предпочитания и потребителски навици и се популяризират предлаганите от Банката продукти и услуги. Възможно е Вашите лични данни да бъдат обработени, за да се проучи Вашата удовлетвореност и да се подобри клиентското обслужване, освен ако не възразите срещу това. За да се контролират дейностите на доставчиците на външни услуги, за охрана и опазване на сигурността, както и за предотвратяване на измами, също се извършва обработване на информация, която представлява лични данни. „УниКредит Булбанк“ АД е задължена по закон да обработва личните Ви данни за целите на предотвратяването изпирането на пари и финансирането на тероризма. Съгласно Закона за мерките срещу изпирането на пари (ЗМИП) да идентифицира лицето, извършващо операцията, т.е. да обработва лични данни от документа за самоличност, включително, когато лицето не е неин клиент. Това обработване включва и изпълнение на законовото задължение за проверка и снемане на копие от документа за самоличност, като въпросните операции могат да бъдат извършени с помощта на разрешени от закона технически средства. Данните се обработват и съхраняват за срока и целта установени в ЗМИП. Също така Банката е задължена да обработва личните Ви данни, когато се явяват представител на юридическо лице – клиент на Банката. Личните Ви данни ще бъдат обработвани единствено за целите, за които са събрани.

Банката обработва личните данни при наличие на поне едно от основанията за обработване, а именно: предоставено съгласие от Ваша страна; когато желаете да сключите или вече сте сключили договор с Банката; за спазване на законово задължение; за целите на легитимните интереси на „УниКредит Булбанк“ АД. Ако не предоставите Вашите лични данни, Банката няма да може да ви осигури услугата, която искате да получите.

Когато е предвидено в закон или е уговорено в договора Ви, „УниКредит Булбанк“ АД може да разкрива лични данни на различни **категории получатели**:

- публични органи, институции и учреждения, одитори, които осъществяват надзор върху дейността на Банката или върху спазването на закон, приложим за Банката или субектите на данни. Такива могат да бъдат например БНБ, КФН, КЗЛД, НАП, ДАНС, МВР, съд, прокуратура и др.;
- на обработващи лични данни, действащи под ръководството на Банката (включително лица, оказващи съдействие във връзка с обслужването и събирането на вземания на администратора);
- на свързани с Банката лица, включително дружества от УниКредит Груп, когато има обосновани легитимни интереси на „УниКредит Булбанк“ АД. По различни процеси, свързани с директния маркетинг, оценката на свързаността, поддръжката и управлението на информационни системи (като настоящата платформа за електронно подписване на документи), регулаторната отчетност, продажбата на продукти и услуги и други, „УниКредит Булбанк“ АД и дъщерните дружества на Банката в България (УниКредит Кънсьюър Файненсинг, УниКредит Лизинг, УниКредит Застрахователен Брокер, УниКредит Флийт Мениджмънт) могат да действат като съвместни администратори и съвместно да определят целите и средствата за обработване на лични данни;
- на трети страни, когато има валидно правно основание за разкриването;
- при прехвърляне /цедирание/ на вземанията на трети лица, при спазване на изискванията на действащото в страната законодателство.

Обичайно „УниКредит Булбанк“ АД не предава лични данни в трети държави или международни организации. Ако все пак това е наложило ще бъдат спазени разпоредбите на Общия регламент за защита на данните. Такова прехвърляне се осъществява, например, когато то е необходимо, за сключването и изпълнението на договор между Вас и Банката. Такива са случаите, когато желаете да направите паричен превод в чужбина. Можете да използвате телефонните номера или формата за контакт на Банката (налични на нашия сайт), за да получите информацията относно приложимите гаранции за защита на личните Ви данни и условията за прехвърлянето на данни.

„УниКредит Булбанк“ АД обработва Вашите лични данни за сроковете, установени от регулаторните надзорни органи и действащото в страната законодателство. Лични данни, за които липсва изрично законово/надзорно задължение за съхранение, се изтриват след постигане на целите, за които личните данни са събрани и обработени.

При определени категории кредитни продукти, (например такива с предварително одобрен лимит), Вие можете да бъдете обект на автоматизирано взимане на решение, включващо профилиране, когато се прави преценка на Вашата кредитоспособност. Този тип взимане на решение е необходимо за сключване на договора. За целта се извършват различни проверки в бази данни на Банката и в официални за страната регистри, които водят до решението на базата на предварително зададени критерии. Възможно е да получите оферта за такъв тип продукт, ако преди това сте дали Вашето съгласие за обработване на личните Ви данни за целите на директния маркетинг. Преценката дали да приемете офертата е изцяло Ваша.

Информираме Ви, че според Общия регламент за защита на данните, Вие имате право да поискате достъп до коригиране, изтриване или ограничаване на обработването на Вашите лични данни, както и правото на преносимост на данните. Можете да възразите срещу обработване, основано на легитимен интерес. При дадено съгласие за конкретна цел, вие можете да го оттеглите по всяко време, без да се засяга законосъобразността на обработването преди неговото оттегляне.

Повече информация относно личните данни, които „УниКредит Булбанк“ АД обработва, може да получите на интернет страницата на Банката, www.unicreditbulbank.bg, секция „Защита на личните данни“, както и на място в удобен за Вас банков филиал/център.

С Длъжностното лице по защита на личните данни на УниКредит Булбанк можете да се свържете чрез следните данни за контакт: DPO@UniCredit-Group.BG, пл. Света Неделя №7, 1000 София, България.

Ако смятате, че правата Ви по отношение на обработването на лични данни са нарушени, можете да подадете жалба пред Комисията за защита на личните данни.

Декларирам/ Декларираме верността на данните, посочени от мен/нас в Искането и че съм/сме запознат/ запознати и приемам/ приемаме условията в настоящото Искане за предоставяне на услугата ПОЛЗВАНЕ НА ЕЛЕКТРОННА ПЛАТФОРМА ЗА ОБМЕН НА ДОКУМЕНТИ (DDE):

Подпис на представляващия Клиента (юридическото лице):

Имена (.....)

Подпис на представляващия Клиента (юридическото лице):

Имена (.....)

Подпис на представляващия Клиента (юридическото лице):

Имена (.....)

Подпис на представляващия Клиента (юридическото лице):

Имена (.....)

Подпис на Потребител 1 на Клиента (физическо лице):

Имена (.....)

Подпис на Потребител 2 на Клиента (физическо лице):

Имена (.....)

Подпис на Потребител 3 на Клиента (физическо лице):

Имена (.....)

Подпис на Потребител 4 на Клиента (физическо лице):

Имена (.....)



VI. Инструкции за попълване:

Уважаеми Клиенти, коректното попълване на Искането ще спомогне да получите регистрацията максимално бързо и точно. Благодарим Ви!

1. Изберете правилно вида на действието, което искате да се извърши:

1.1. Първоначална регистрация – избира се при първоначална регистрация за Платформата DDE;

1.2. Промяна на съществуваща регистрация - при добавяне или премахване/деактивиране на достъпа на Потребител/и на Клиента в Платформата DDE; при всяка промяна, с изключение на премахване/деактивиране на достъпа на Потребител, е необходим подпис от страна и на законния/ите представител/и Клиента, и на съответния/те Потребител/и.

2. В секция I. „Данни за Клиент“ се попълват данните на юридическото лице, което ще се абонира за ползване на Платформата DDE.

3. В секция II. „Данни за Законен/ни представител/и/ Пълномощник/ци:“ се посочват данните на лицата, които да бъдат регистрирани като Потребители на Клиента за Платформата DDE с конкретно зададен достъп. Клиентът, действащ чрез законния/ите си представител/и заявява желание дадено физическо лице да получи достъп до Платформата DDE като Потребител чрез подписване на това Искане. Потребителското име за Платформата DDE се предоставя/ изпраща от Банката и се получава от Потребителя на Клиента на посочения в това Искане електронен адрес /e-mail за регистрация на Потребителя. Първоначалната еднократна парола за достъп до Платформата DDE се изпраща от Банката и се получава от Потребителя, чрез SMS на посочения в това Искане мобилен телефонен номер. Тази еднократна парола е с валидност, посочена в изпратения SMS и е необходимо да бъде сменена при първоначалния вход в Платформата DDE. Посоченият в това Искане електронен адрес /e-mail за нотификации/ на Потребител ще бъде използван за последващо изпращане на нотификации от Банката към Потребителя, свързани с действия и/или необходимост от извършване на такива в Платформата DDE. Всички подписи, за които изрично е посочено „Подпис на Потребител на Клиент“ се полагат единствено от конкретния Потребител на Клиента.

4. При необходимост от добавяне на още Потребители, Клиентът, действащ чрез законния/ите си представител/и попълва ново Искане за ползване на електронна платформа за обмен на документи (DDE). При необходимост от отнемане на правата за достъп до Платформата DDE на съществуващ/и Потребител/и (премахване на Потребител/и) Клиентът, действащ чрез законния/ите си представител/и попълва ново Искане за ползване на електронна платформа за обмен на документи (DDE);

5. В секция III. „Условия, декларации, задължения и отговорности,“ са описани задълженията и отговорностите на Клиента, Потребителите и Банката.

5.1. В Приложение № 1 в същата секция III. са описани изискванията за сигурност, при употребата на Платформата DDE.

6. В секция IV. е предоставена „Информация за личните данни, обработвани от УниКредит Булбанк АД, съгласно Регламент ЕС 2016/679 (Общ регламент относно защитата на данните)“.

Следващите полета са задължителни и се попълват от банков служител:

Дата и час на приемане на Искането:		ОПУ на банковия клиент			
Данни на служител приел искането:					
	Име / Фамилия/Длъжност	ВВxxxxxx	Номер на структурна единица	Име на структурна единица	Подпис

